V analizo so bili vključeni študenti 3. in 4. letnika družboslovne informatike. Skupaj 50 študentov, od tega 15 študentov in 35 študentk. 

Informiranje dijakov o študiju družboslovne informatike:

Anketirani študentje so kot dijaki v povprečju največ informacij dobili iz priročnika o opisih študijev (3,58). Zelo veliko informacij so dobili tudi na uradni spletni strani Fakultete za družbene vede (3,38) in naši spletni strani FDVinfo.net (3,00). Ker so naše strani obogatene z informacijami o študiju, dijaki verjetno niso dobili veliko novih informacij na samem informativnem dnevu. Le-to je verjetno tudi razlog, da je bila le polovica dijakov (52,8%) zadovoljnih z informativnim dnevom, gledano med tistimi, ki so se udeležili informativnega dne. Med vsemi dijaki je več kot polovica dijakov (56%) tudi razmišljalo o kakšni drugi fakulteti ali smeri. Vendar pa je informativni dan prepričal kar 66,7% dijakov in so se tako odločili vpisati družboslovno informatiko. Malo manj kot tretjina dijakov (28%) se informativnega dneva niti ni udeležilo. Med njimi je 58,3% takšnih, ki so razmišljali o drugi fakulteti ali smeri, 30,5% takšnih, ki niso razmišljali o drugi fakulteti ali smeri, 11,1% dijakov pa je ostalo neodločenih. 

V povprečju se dijaki niso odločali za študij družboslovne informatike po naključju, saj jih je najbolj navdušil zanimiv študijski program (3,84), sledita mu zanimive možnosti poklicev (3,64) in dobre možnosti za službo (3,54), medtem ko drugi našteti dejavniki povprečno ne presegajo vrednosti 3, ki označuje neodločenost.

Zadovoljstvo študentov s študijem družboslovne informatike:

Tudi sedaj, ko so dijaki postali študentje, so v povprečju zadovoljni s študijskim programom, nivojem predavanj in vaj ter odnosi s profesorji in asistenti (gibanje povprečij je od 3,14 do 3,72). Neodločeni pa so ostali pri odnosu osebja v referatu in informiranostjo s strani katedre.

Med drugim študentje poročajo, da študij družboslovne informatike ni dobro poznan med dijaki (1,66). Čeprav so v celoti gledano zadovoljni s študijem družboslovne informatike (3,74), menijo, da je preveč teoretskih predmetov (3,82) in predmetov, ki ne sodijo v sam študij (3,74) ter da zelo pogrešajo stik s podjetji, organizacijami in realnimi problemi iz prakse (4,14) in več informatičnih predmetov o aplikacijah v družboslovju (3,70). 

Zadovoljstvo študentov s spletno stranjo FDVinfo.net:
Študentje o strani FDVinfo.net v povprečju menijo, da jim ni veliko koristila pri odločanju o študiju, neodločeni pa ostajajo o njeni ustreznosti in aktualnosti (3,42). Zato predlagajo večje aktivnosti s strani študentov, več novosti o aktualnosti, mogoče sprememba barve, postavitve itd.

Področja dela študentov:

Študentom je v povprečju najbližje poklic informatik (3,76), sledita mu poklic tržni raziskovalec (3,64) in poklic marketing, oglaševanje, PR (3,55). Po drugi strani pa jih v povprečju najbolj zanima področje računalništva in informatike (4,06), sledi področje družboslovja (3,80) in marketinga (3,54) ter nazadnje področje managementa (3,24) in statistike (3,20).

V povprečju študente niti ne skrbi, če bodo po opravljeni diplomi dobili službo (3,38), saj jim bo znanje pridobljeno na študiju družboslovne informatike koristilo na želenem delovnem mestu (3,62). V svoji karieri pa želijo študenti delovati tudi mednarodno (3,58). Študentom bi v povprečju najbolj ustrezalo delo v privatnem sektorju (podjetja, marketing...) (3,92), sledi javni sektor (javni zavod, uprava...) (3,86) in nazadnje še akademski sektor (raziskovanje...) (3,26).

Podiplomski študij družboslovne informatike:

Študentje v povprečju načrtujejo podiplomski študij (3,86), natančneje, več kot polovica študentov (62%) se bo odločila za podiplomski študij. Za enoletni bolonjski podiplomski študij na FDV bi se odločilo 78% študentov, če bi bil le-ta reden in brezplačen. Vendar v primeru, da bo izveden le podiplomski izredni študij, kjer bo plačilo kar 700.00 sit, bi se za študij odločila le peščica dijakov (8,1%). 

Glede na programe druge stopnje na http://fdvinfo.net, bi študentje v povprečju vpisali podiplomski program DI-Modul Uporabna družboslovna informatika (3,58), sledi mu DI-Modul Informacijska družba (3,08) in DI-Modul Družboslovna metodologija (2,79). Programi se jim zdijo zanimivi, čeprav si jih nekateri še niso dodobra ogledali.

