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Intervju: Roni Kordiš, had.si

Bloga nisem začel pisati zaradi denarja

Oglaševanje se iz tradicionalnih medijev seli na splet, to preseljevanje pa bo še pospešila gospodarska kriza, saj je spletno oglaševanje učinkovitejše za manj denarja, zagotavljajo domači in tuji oglaševalski guruji. Kako je s tem v praksi? Roni Kordiš, ki pod imenom Had ustvarja enega najbolj obiskanih blogov v Sloveniji, sicer priznava, da so oglaševalci začeli v zadnjem času internet jemati nekoliko resneje, a tudi opozarja, da s prihodki od oglaševanja bloger ne more obogateti. Lahko pa si z bloganjem zasluži finančni ali tehnični priboljšek.

Na mesec ima had.si približno 80.000 (»unique«) obiskovalcev. Kolikšni so zneski, če ta obisk preračunamo v denar?
Če bi v Sloveniji pisal blog zaradi denarja, tega ne bi počel dolgo. Z oglaševalskimi orodji, denimo Toboadsa in Adpartnerja, je mogoče pri mojem dosegu zaslužiti za dve dobri kosili – manj kot sto evrov na mesec. Googlov Adsense sicer deluje odlično, a le v tujini, saj imajo projekti v slovenskem jeziku premalo klikov. Nekoliko bolje je, če ti posamezni oglaševalci ponudijo nekoliko večje zneske za svojo ekskluzivno pasico.

Koliko bolje?
Realno? Za cel mesec ekskluzivne objave – 400 evrov. Ali 80 evrov na teden. Ampak to je stvar individualnega dogovora. Ni nekega pravila. Mogoči pa so tudi posredni zaslužki. Konkreten primer: pri nakupu novega avtomobila sem namesto standardnega popusta 2500 evrov dobil za skoraj 7000 evrov ugodnejšo ceno, ker sem jim kot pisec bloga pred tem naredil zastonj reklamo (smeh).

Se vam to ne zdi sporno?
Še zdaleč ne. Jaz sem samo zapisal svoje mnenje, ki je bilo vsaj zame subjektivno objektivno (smeh).

Čeprav s tako politiko postajate nekakšna cenena delovna sila za oglaševalsko industrijo in hkrati ne izpolnjujete idealov »državljanskega novinarstva«, ki se pogosto pripisujejo bloganju?
Hm, bloga nisem začel pisati zaradi denarja in ga načelno pišem zastonj. Če ob tem tudi kaj zaslužim ali združim prijetno s koristnim, se mi to ne zdi sporno. Morda me oglaševalci v resnici obravnavajo kot poceni delovno silo, ampak to še ne pomeni, da se želim prodajati pod ceno. Navsezadnje sem še vedno jaz tisti, ki sprejme pogoje in se odloči, ali je ponujena vsota dovolj visoka.

Ali oglaševalci berejo vsebino bloga, poznajo ciljno občinstvo? Ali se pri odločitvah za oglaševanje preprosto zanašajo na statistiko – kdo ima doseg?
Prav to se spreminja. V preteklosti je bilo nekaj neposrečenih oglaševalskih akcij, ki so se izjalovile, ker oglaševalci niso upoštevali nekaterih preprostih pravil. Statistika ni najpomembnejša. Vedno je treba komunicirati ena na ena, z vsakim posameznim avtorjem. Najbolj brani blogi niso nujno najkakovostnejši. Najboljši blogi niso nujno najučinkovitejši.

Z blogom je torej mogoče služiti na tri načine: nekaj z oglasi, malo več z individualnimi oglasi in včasih s popustom ali zastonj tehnološko igračko?
Sam bi dodal še četrti zaslužek: da spoznaš ljudi, s katerimi lahko sodeluješ pri projektih in s katerimi se tudi v življenju družiš. To je nekaj, kar sicer nima cene, zagotovo pa ima vrednost (smeh).

Lenart J. Kučić

